

蔡英文及林全內閣就要走馬上任了,看著這段時間的紛紛擾擾,總想說點什麼.因為過往經歷的緣故,思維模式應該跟台灣檯面上政治人物有很大的不同,希望可以給台灣的各色政治人物醍醐灌頂一下嘍.

來台灣已經快10年了,總感覺台灣任何政黨沒啥人了解大陸,經過中共外交部長"他們的憲法"之說台灣朝野乃至民間學者幾乎一致的自我感覺良好之後,則是可以完全100%確定了!如果有人認為跟中共各色官員握手吃吃飯就能說是了解大陸了,我只有一個字形容:扯!知己知彼百戰不殆,也就難怪台灣藍綠政黨面對中共時一樣的荒腔走板,到頭來都是灰頭土臉嘍.

獨誰的立?

剛來台灣時,有幸去拜祭了鄭南榕先生,觀看相關紀念影集時,看到鄭先生堅毅的說出"我是鄭南榕,我支持台灣獨立"時,心潮澎湃!看到鄭先生和詹益樟先生自焚身亡時,熱血沸騰!雖然我個人並不是台灣獨立的支持者,但面對不把國人當人的國民黨獨裁專制政權時,他們的呼喊有著天然的正義性!在宛如集中營的環境下,大聲說出自己的理念,很值得人敬佩和尊重.不過,現在的時空背景已然完全不同,自全台灣從中央到地方全面成功實行民主選舉且憲政配套舉措完全實施之時,中華民國已經不再是國民黨的禁臠了,已經屬於全體台灣人了,中華民國中央政府乃至各縣市政府已經是全體國人定期聘請的管家而已.

獨誰的立?的確是需要一個好好想明白的事情了.台北成立藍丁的天龍國嗎?恐怕是沒多少人贊成吧?台南成立綠丁國嗎?恐怕也只會是一個笑話罷了!台灣本島獨立把金門馬祖和澎湖丟棄?這說法應該會招致更多人罵吧?獨中共的立?面對紅色流氓政權,無論從任何現代憲政理論,似乎都有站得住腳的道理,只是,路走得通嗎?

能否擺脫中共的騷擾?

自中華民國政府退出聯合國之後,人走茶涼已經是現實,世界上絕大多數國家都只是掃自家門前的雪,沒幾個會來顧台灣瓦上的霜啦.尤其自上世紀80年代中共玩經濟之後,大多數國家因為各自的私利更是為討好中共而無所不用其極,即便是幾個臉皮薄的國家,嘴上雖然還時不時會講一講仁義道德,卻也是早就跟中共暗通款曲指望不上了啦,台灣要託付終身給他們,那要面臨的風險就真的是大了去了!無論中共吃台灣的豆腐也好,封鎖和壓制台灣也罷,有多少國家真正的為台灣仗義執言的?嘿嘿,我想說,沒一個!面對一個窮凶極惡的巨無霸,弱小的台灣就只能靠自身的智慧了,遠不是閉著眼睛喊幾聲獨立就能解決的問題。

外部環境如此艱困,中共又咄咄逼人,如何擺脫中共的持續性騷擾,真的需要蔡英文總統和林全院長好好思考一番了。回頭看,蔣氏、李氏、陳氏和馬氏方略,鐵的事實已經證明,他們都無法帶給台灣一個真正良好的國際氛圍,如果蔡英文總統還是在前幾位的圈圈裡面打轉,到頭來還是一條死路.蔡英文女士和林全先生只有跳出這些老套的思維模式,才有機會站住腳。我認為,唯有深入狼穴、與狼共舞,才能有機會找到確保台灣長治久安的方法!

誰是台灣最大的威脅?

有人可能會馬上說是中國大陸,錯!中國大陸13億跟你我一樣的普通百姓能對我們造成啥威脅?最多也就是一些惡質的人,來到台灣隨地吐痰丟垃圾爬女王頭讓您有點恶心罷了,不過說實話,其實那也是少數人,只是一顆老鼠屎壞了滿鍋湯的現象而已。有人會說是中共,也是錯!如果中共只是像美國民主黨、共和黨那樣的政黨,誰人會覺得他們會有威脅?有人說是獨裁專制手握黨衛軍武裝到牙齒的中共?對啦,這才是說到點子上了。

其實這應該算是一個很容易理解的問題，就拿中國國民黨來說吧，現在跟三十多年前比，任何一個台灣人都清楚區別所在。那時的國民黨就像是一個毒蛇，隨時隨地可以吞噬任何一條生命，而現在，雖然轉型正義做的還很不夠，時不時有人會跳出來作怪，但終歸被拔去了毒牙，即使有人倒霉被咬一口，也就跟做一場惡夢沒啥大差別，只是虛驚一場罷了。

對於台灣來說，中共也是一樣的性質，只要牠們還有毒牙，無論牠們笑面多麼燦爛，無論牠們的承諾說的多麼天花亂墜，藏在背後的屠刀也會隨時隨地的砍到台灣人的頭上。有些人天真的以為，台灣跟中共已經簽了很多協定，只要再努把力簽個和平協定，台灣就一勞永逸的安全了。我每次聽到有人這麼說，都會笑到噴飯，牠們的憲法都沒有個屁用，跟你簽個協議牠們就會信守承諾了？中共哪有啥信用？斑斑劣跡不可勝數，如果中共的話可信，老母豬都會上樹了啦！到了某個牠們認為需要的時刻，隨時可以把那些跟台灣簽的協議當手紙一樣丟棄。您沒聽錯，那些玩意對於中共來說，就是廁紙，用完就丟而已。

台灣人唯一需要做的就是拔掉中共的毒牙！自49年一路走來，老一輩人的艱辛，新一代的悲憤，是到了該設法結束的時候了，我真心希望蔡英文能是補天的智者，能是敢於嘗試的勇士第一人。

劍鋒直指中共的死穴

沒有幾個人生來就願意做奴隸的，其實道理很簡單，即使問問深藍的百姓們，有幾個願意回到老蔣時代生活的？大陸人也一樣，雖然他們絕大多數都沒啥骨頭沒啥血性，但你要說他們生來就願意做中共獨裁專制統治下的屁民，你們會相信嗎？反正，我是不信。

在地球村信息流通越來越發達的當下，在全球人權高漲的背景下，雖然中共修築了世界上最大的局域網，但牠們已經無法控制整個社會的邊邊角角，要做公民不要做屁民的理念也已經在全大陸各個地方開始萌芽，中共翻番增長的維穩經費足以證明這一點。在中共長期對所有媒體的監控下，在大量御用文人的洗腦下，在兩岸關係問題上，多數大陸人認為台灣是胡鬧的一方，世界各地的華人社會多數人也是愁眉苦臉的擔心，出於經濟利益的考量，世界上多數國家國家遇事總是會附和老共對台灣指指點點，這樣的日子台灣人還要過多久？100年？2000年？

一直以來，中共一直在到處宣揚只要堅持一個中國，什麼都可以談，而台灣方面這麼多年過去了，至今竟然沒有一個政黨任何一位領導人敢正式接招，也就真的不好責怪別國不太願意為台灣站台了。什麼都可以談，你都不敢談，說句不好聽的話，給人感覺就是慾人軟蛋的樣子。

蔡英文總統在520演說中論述兩岸關係時應該呼籲，在一個中華之下兩個互不隸屬的政權之間，立即展開全方位的談判。華夏和中（華人民共和）國是兩個不同的概念，是個華人都清楚的了解之間的區別。即可跳開中共預設的圈子，又讓中共不方便直接下嘴撕咬，更可以在全世界華人眼中拿回一直丟失的氣場，狹路相逢勇者勝！一句話，就是要把山芋丟回中共手裡，自己才不會燙到手。陸委會也好，海基會也罷，都不缺談判高手，台灣只是沒有敢把山芋丟回去的勇氣的領頭羊而已。正所謂，是驃子是馬拉出來溜溜嘍。

中共真的敢和談嗎？我不覺得他們真的想和談，也不是真的要統一台灣，只是因應某種需要總是拿出來把玩一下而已。不談，台灣似乎讓人覺得沒底氣，處處陷於被動，真的要談，涉及的問題個個會讓中共頭大無法應對。台灣可以不用在意和談會有這樣活那樣的結果，只要讓整個過程徹徹底底的公開就可以立於不敗之地了，讓所有華人乃至全世界的人們看看中共到底是啥什麼玩意就好。一個小小的香港就已經讓他們焦頭爛額了，再來一個台灣，恐怕他們的陽壽也就快要到盡頭了。開放黨禁、報禁啦，憲政啦、民主選舉啦，牠們哪個敢？

唉.....願上蒼保佑台灣吧！

作者蔡陸軍為滯臺大陸政治犯